
一级WINDOWS笔试模拟试题及答案(四) PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/222/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7WIND_c98_222897.htm 一、选择题（(1)-(30)每小题1

分，(31)-(55)每小题2分，共80分） 下列各题 A) 、B)、C)

、D)四个选项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂

写在答题卡相应位置上，答在试卷上不得分。 (1) 微机硬件系

统中最核心的部件是 。 A) 内存储器 B) 输入输出设备 C) CPU

D) 硬盘 (2) 用MIPS来衡量的计算机性能指标是 。 A) 传输速

率 B) 存储容量 C) 字长 D) 运算速度 (3) 在计算机中，既可作

为输入设备又可作为输出设备的是 。 A) 显示器 B) 磁盘驱动

器 C) 键盘 D) 图形扫描仪 (4) 微型计算机中，ROM的中文名

字是 。 A) 随机存储器 B) 只读存储器 C) 高速缓冲存储器 D) 

可编程只读存储器 (5) 要存放10个24×24点阵的汉字字模，需

要 存储空间。 A) 74B B) 320B C) 720B D) 72KB (6) 把硬盘上的

数据传送到计算机的内存中去，称为 。 A) 打印 B) 写盘 C) 输

出 D) 读盘 (7) 目前常用的3.5英寸软盘片角上有一带黑滑块的

小方口，当小方口被关闭时，其作用是 。 A) 只能读不能写

B) 能读又能写 C) 禁止读也禁止写 D) 能写但不能读 (8) 计算

机网络的目标是实现 。 A) 数据处理 B) 文献检索 C) 资源共享

和信息传输 D) 信息传输 (9) 计算机内部采用的数制是 。 A) 

十进制 B) 二进制 C) 八进制 D) 十六进制 (10) 下列四项中，不

属于计算机病毒特征的是 。 A) 潜伏性 B) 传染性 C) 激发性

D) 免疫性 (11) 计算机病毒是可以造成计算机故障的 。 A) 一

种微生物 B) 一种特殊的程序 C) 一块特殊芯片 D) 一个程序逻

辑错误 (12) 下列存储器中，存取速度最快的是 。 A)



CD-ROM B) 内存储器 C) 软盘 D) 硬盘 (13) CPU主要由运算器

和 组成。 A) 控制器 B) 存储器 C) 寄存器 D) 编辑器 (14) 计算

机软件系统包括 。 A) 系统软件和应用软件 B) 编辑软件和应

用软件 C) 数据库软件和工具软件 D) 程序和数据 (15) 计算机

能直接识别的语言是 。 A) 高级程序语言 B) 汇编语言 C) 机器

语言（或称指令系统） D) C语言 (16) 计算机存储器中，一个

字节由 位二进制位组成。 A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 (17) 在微机中

，1MB准确等于 。 A) 1024×1024个字 B) 1024×1024个字节 C)

1000×1000个字节 D) 1000×1000个字 (18) 为了防止病毒传染

到保存有重要数据的3.5英寸软盘片上，正确的方法是 。 A) 

关闭盘片片角上的小方口 B) 打开盘片片角上的小方口 C) 将

盘片保存在清洁的地方 D) 不要将盘片与有病毒的盘片放在一

起 (19) 在微机的配置中常看到"处理器PentiumIII/667"字样，

其数字667表示 。 A) 处理器的时钟主频是667MHZ B) 处理器

的运算速度是667MIPS C) 处理器的产品设计系列号是第667号

D) 处理器与内存间的数据交换速率是667KB/s (20) 十进制整

数100化为二进制数是 。 A) 1100100 B) 1101000 C) 1100010 D)

1110100 (21) 要将Word文档中一部分选定的文字移动到指定

的位置上去，对它进行的第一步操作是 。 A) 单击"编辑"菜单

下的"复制"命令 B) 单击"编辑"菜单下的"清除"命令 C) 单击"编

辑"菜单下的"剪切"命令 D) 单击"编辑"菜单下的"粘贴"命令

(22) 在Word编辑状态下，如要调整段落的左右边界，用 的方

法最为直观、快捷。 A) 格式栏 B) 格式菜单 C) 拖动标尺上的

缩进标记 D) 常用工具栏 (23) 如要在Word文档中创建表格，

应使用 菜单。 A) 格式 B) 表格 C)工具 D)插入 (24) Word程序

启动后就自动打开一个名为 的文档。 A) Noname B) Untitled



C) 文件1 D) 文档1 (25) PowerPoint演示文档的扩展名是 。 A)

.ppt B) .pwt C) .xs l D) .doc (26) 在PowerPoint的 下，可以用拖

动方法改变幻灯片的顺序。 A) 幻灯片视图 B) 备注页视图 C) 

幻灯片浏览视图 D) 幻灯片放映 (27) Windows95中，对文件和

文件夹的管理是通过 来实现的 A) 对话框 B) 剪切板 C) 资源管

理器或我的电脑 D) 控制面板 (28) Word程序允许打开多个文

档，用 菜单可以实现各文档窗口之间的切换。 A) 编辑 B) 窗

口 C) 视图 D) 工具 (29) PowerPoint提供 种新幻灯片版式供用

户创建演示文件时选用。 A) 12 B) 24 C) 28 D) 32 (30) 当前微机

上运行的Windows 98系统是属于 。 A) 网络操作系统 B) 单用

户单任务操作系统 C) 单用户多任务操作系统 D) 分时操作系

统 (31) 如果鼠标器突然失灵，则可用组合键 来结束一个正在

运行的应用程序（任务）。 A) Alt F4 B) Ctrl F4 C) Shift F4

D)Alt Shift F4 (32) 为了实现电话拨号方式连接Internet，除了要

具备一条电话线和一台486以上的计算机外，另一个关键的硬

设备是 。 A) 网卡 B)Modem（调制解调器） C) 服务器 D) 路

由器 (33) 用高级程序设计语言编写的程序，要转换成等价的

可执行程序，必须经过 。 A) 汇编 B) 编辑 C) 解释 D) 编译和

连接 (34) 在PowerPoint中，对于已创建的多媒体演示文档可

以用－－ 命令转移到其他未安装PowerPoint的机器上放映。

A) 文件/打包 B) 文件/发送 C) 复制 D) 幻灯片放映/设置幻灯片

放映 (35) 下列各指标中，－－是数据通信系统的主要技术指

标之一。 A) 重码率 B) 传输速率 C) 分辩率 D) 时钟主频 (36) 

在PowerPoint中，"格式"下拉菜单中的－－命令可以用来改变

某一幻灯片的布局。 A) 背景 B) 幻灯片版面设置 C) 幻灯片配

色方案 D) 字体 (37) 在Windows 95中，错误的新建文件夹的操



作是 。 A) 在"资源管理器"窗口中，单击"文件"菜单中的"新

建"子菜单中的"文件夹"命令 B) 在Word程序窗口中，单击"文

件"菜单中的"新建"命令 C) 右击资源管理器的"文件夹内容"窗

口的任意空白处，选择快捷菜单中的"新建"子菜单中的"文件

夹"命令 D) 在"我的电脑"的某驱动器或用户文件夹窗口中，单

击"文件"菜单中的"新建"子菜单中的"文件夹"命令 (38) 

在WINDOWS95中，按组合键 可以实现中文输入和英文输入

之间的切换。 A) Ctrl 空格 B) Shift 空格 C) Ctrl Shift D) Alt Tab

(39) 在资源管理器右窗格中，如果需要选定多个非连续排列

的文件，应按组合键 。 A) Ctrl 单击要选定的文件对象 B) Alt 

单击要选定的文件对象 C) Shift 单击要选定的文件对象 D) Ctrl

双击要选定的文件对象 (40) 在WINDOWS 95中，用鼠标左键

单击某应用程序窗口的最小化按钮后，该应用程序处于 的状

态。 A) 不确定 B) 被强制关闭 C) 被暂时挂起 D) 在后台继续

运行 (41) 在WINDOWS 95中，下列启动查找程序的操作中， 

是错误的。 A) 单击"开始"按钮，选择开始菜单中的"查找"项

B) 右单击"我的电脑"图标，单击快捷菜单中的"查找"命令 C) 

在"资源管理器"窗口中，单击"工具"菜单中的"查找"命令 D) 

在Word程序窗口中，单击编辑菜单中的"查找"命令 (42) Excel

工作表的最右下角的单元格的地址是 。 A) IV65535 B)

IU65535 C) IU65536 D) IV65536 (43) 在WINDOWS 95中，按组

合键 可以打开"开始"菜单。 A) Ctrl O B) Ctrl Esc C) Ctrl 空格键

D) Ctrl Tab (44) 下列文件名中， 是非法的WINDOWS 95文件

名。 A) This is my file B) 关于改进服务的报名 C) * 帮助信息 *

D) student.dbf (45) PowerPoint的演示文稿具有幻灯片、幻灯片

浏览、备注、幻灯片放映和－－ 等5种视图。 A) 普通 B) 大纲



C) 页面 D) 联机版式 (46) 在Word 97中，如果要将文档中的某

一个词组全部替换为新词组，应 。 A) 单击"编辑"下拉菜单中

的"替换"命令 B) 单击"编辑"下拉菜单中的"全选"命令 C) 单击"

工具"下拉菜单中的"修订"命令 D) 单击"编辑"下拉菜单中的"清

除"命令 (47) 下列关于Word 的叙述中，错误的一条是 。 A) 

按工具栏中的"撤消"按钮可以撤消上一次的操作 B) 在普通视

图下可以显示用绘图工具绘制图形 C) 最小化的文档窗口被放

置在工作区的底部 D) 剪切板中保留的是最后一次剪切的内容

(48) 要把插入点光标快速移到Word文档的头部，应按组合键 

。 A) Ctrl PageUp B) Ctrl ↓ C) Ctrl Home D) Ctrl End (49)

Internet上，访问Web信息时用的工具是浏览器。下列 就是目

前常用的Web浏览器之一。 A) Internet Explorer B) Outlook

Express C) Yahoo D) FrontPage (50) 与Web站点和Web页面密切

相关的一个概念称"统一资源定位器"，它的英文缩写是 。 A)

UPS B) USB C) ULR D) URL (51) 通过Internet发送或接收电子

邮件(E-mail)的首要条件是应该有一个电子邮件(E-mail)地址

，它的正确形式是 。 A) 用户名@域名 B) 用户名#域名 C) 用

户名/域名 D) 用户名.域名 (52) 域名是Internet服务提供商（ISP

）的计算机名，域名中的后缀.gov表示机构所属类型为 A) 军

事机构 B) 政府机构 C) 教育机构 D) 商业公司 (53) 在Excel单元

格内输入计算公式时，应在表达式前加一前缀字符 。 A) 左

圆括号"（" B） 等号"=" C) 美圆号"$" D) 单撇号"′" (54) 在单

元格中输入数字字符串100080（邮政编码）时，应输入 。 A)

100080 B) ″100080 C) ′100080 D) 100080′ (55) 在Excel工作表

中已输入的数据如下所示 A B C D E 1 10 10% =$A$1*C1 2 20

20% 如将D1单元格中的公式复制到D2单元格中，则D2单元格



的值为 。 A) # # # # B) 2 C) 4 D) 1 二、填空题(每空2分,共20分)

请将每空的正确答案写在答题卡上【1】-【10】序号的横线

上,答在试卷上不得分。 (1) 计算机工作时，内存储器中存储

的是【1】 。 (2) 1KB的存储空间中能存储【2】个汉字内码。

(3) 字长为6位的二进制无符号整数，其最大值是十进制数【3

】 。 (4) 计算机之所以能按人们的意图自动地进行操作，主

要是由于计算机采用了【4】 。 (5) 计算机病毒通过网络传染

的主要途径是【5】 。 (6) 微型计算机的主机由【6】组成。

(7) 新建的Excel工作簿窗口中包含【7】个工作表 。 (8) 5英寸

高密(1.44MB)软盘片上每个扇区的容量是【8】字节。 (9) 

在Word中，只有在【9】 视图下可以显示水平标尺和垂直标

尺。 (10) 因特网(Internet)上最基本的通信协议是【10】 。 一

级笔试样卷答案 一、选择题 （ 1） C （2） D （3） B （4） B

（5） C （6） D （7） B （8） C （ 9） B （10） D （11） B 

（12） B （13） A （14） A （15） C （16） B （17） B （18

） B （19） A （20） A （21） C （22） C （23） B （24） D 

（25） A （26） C （27） C （28） B （29） C （30） C （31

） A （32） B （33） D （34） A （35） B （36） B （37） B 

（38） A （39） A （40） D （41） D （42） D （43） B （44

） C （45） B （46） A （47） B （48） C （49） A （50） D 

（51） A （52） B （53） B （54） C （55） B 二、填充题 （1

） 指令与数据 （2） 512 （3） 63 （4） 存储程序控制 （5） 

电子邮件/E-mail附件和下载受感染的程序 （6） 中央处理器

（或CPU）和内存储器 （7） 3 （8） 512 （9） 页面 （10）

TCP/IP 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


